

赌徒冒充公务员征婚骗钱 女博士愿为其送牢饭

一名刑满释放的男子伪造假身份证、房产证、行车证和公务员工作证，装扮成“优质男”网上征婚。4个月时间里，他以钻戒为诱饵，承诺与受害者结婚，先后与10余名女子见面、同居，再以开店或“挣外快”为名，骗取女方钱财共计30余万元。

20日，洪山警方披露这起交友诈骗案的始末，这名男子的真实面目被揭露。

7月23日，武汉洪山区张家湾派出所接待了几名女子报警。她们说，她们在寻找一个名叫“陈阳”的男子。“陈阳”是她们在网上认识的男友，承诺不久要结婚的。

一群女子怎么共有一个未婚夫？民警觉得这事蹊跷。一名余姓女子说，3月初，她在网上征婚

交友，男子“陈阳”的条件优越，引起她的关注。他有3套房子、一辆车，是一名公务员，感觉是一位“优质男”。

随后，余女士主动跟“陈阳”联系，希望双方能见面。见面后，“陈阳”出示了自己的身份证，开车带着她分别在洪山、汉阳和江岸看了3套房子，拿出房产

证证明自己的“实力”。不仅如此，“陈阳”还举止优雅，幽默大方。就这样，余女士跟“陈阳”见了几次面后，被带到“陈阳”的租住地同居。

随后，“陈阳”告诉余女士，单位要提拔干部，他想筹钱送礼，想向余女士借点钱，“等这事办妥了，就可以结婚了。”就这样，余女士高兴地借给他4万元钱。可是不久，“陈阳”就失去联系。

余女士去“陈阳”的房子“蹲守”找人，没有找到未婚夫“陈阳”，却陆续等到了跟她一样经历的女人。于是，她们相约去派出所报案。

张家湾派出所立即介入调查此事，发现“陈阳”是一个假名字，人也失踪了。

民警找到“陈阳”在洪山区一个小区的住址，结果发现这套房子的房东另有其人，受害女子看到的房产证可能是假的；民警去查找“陈阳”的小车记录，发现这辆车是一个套牌车。这辆车是一家汽车租赁公司的，车主将车子挂在租赁公司出租，被“陈阳”租走，一去不回。车主已经报案。

7月30日，警方根据ETC视频监控，发现这辆套牌车出现在武昌区司门口解放路。民警推测，“陈阳”又要“干活”了。

果然，上午10点左右，“陈阳”将车停在司门口解放路路边，走进一家餐厅。便衣民警跟了进去。这时，“陈阳”正与一名女子打招呼，在女子对面坐下来。

民警上前将“陈阳”抓住，随即出示警官证，告诉女子，“陈阳”是警方要抓的骗子。

经查，“陈阳”的确姓陈，江夏人，46岁。今年3月，为还赌债，“陈阳”开始谋划长远的骗局。他伪造假身份证、房产证，租了汽车，在网上发布征婚信息，开始了交友、结婚骗钱的把戏。

目前，警方已经查实，“陈阳”4个多月时间里，与10多名女子见面、同居，买一枚钻戒，承诺“到结婚时亲手给你戴上”，再编造理由骗取钱财总计30余万元。最小的受害人为一名“90后”女子。最为痴情的是东湖高新区一名王姓女博士，得知“陈阳”被抓后，仍要给他送衣送饭。（荆楚）

男子街头用高音喇叭循环播放脏话骂母亲



王芬的水果摊（红伞）和儿子的水果摊（蓝伞）距离很近

“王芬！你他妈窝囊得很！老子要跟你断绝关系……”19日中午，重庆九龙坡区六店子农贸市场门前，摆放在一个三轮车水果摊上的高音喇叭，循环播放着一连串恶毒的咒骂，各种脏话回荡在农贸市场上空，足有半个小时。骂人者是一名28岁小伙，被骂的王芬不是仇家，而是他50岁的母亲。

九龙坡区六店子农贸市场靠近协信阿卡迪亚小区，不少居民亲眼见证了19日中午的一幕，回想起来仍觉得

不可理喻。

“我活了这么大岁数，第一次见到有人拿高音喇叭骂自己的亲妈。”年过七旬的姜大爷说，吵架骂人他见过，只是没见过这样不留情面骂亲娘的。姜大爷回忆，当时不少围观群众都在高声谴责小伙，他的母亲在一旁气得跺脚，但小伙很淡定，和别人谈笑风生，仿佛没有这回事。

“辱骂持续了差不多半个小时。”姜大爷的说法得到小区多位居民的证实。（重商）

女子寻大师开光获赠肚兜 被骗同居十几天



「大师」给女子的肚兜

8月18日早上7点多，在青岛开往南宁的K1137次列车上，列车长在巡车的时候发现了一名女子左顾右盼，神色紧张而异常，感觉情况不对劲，列车长立即将该女子带到了餐车进行安抚。随后据列车长了解，女子姓邓，今年25岁，是广西靖西县人，10多天之前从南宁独自来到济南，是为了找一位“大师”。女子到达济南后，当天就与这个所谓的“大师”发生了关系，并且同居了十几天，直到8月16日坐上了回南宁的火车。

女子也说不清楚到底是谁给她买的票。但是，在检查她行李的时候，乘警发现了很多奇怪的物品。原来，“大师”给女子带了很多据说开过光的锦囊，肚兜还有符咒，说这些东西可以给其治病。最可笑的是，物品中还有一本治疗痔疮的佛经。

女子父母当时说，会来车站接她。但是靖西离南宁还有4个半小时的车程，而此时，列车马上就要进入南宁站了，并且两个多小时之后就要返回青岛。列车长见状，马上联系南宁站的工作人员让他们代为照顾这位女子。当天下午6点10分，与父母失联十几天的女子终于与家人团聚。（青岛新闻网）

憨豆先生与中国大妈 一起跳广场舞



微博图片

“憨豆先生真的来上海了吗？”这是上海影视圈近来的一个热门话题。记者21日获悉，应上海广播电视台等邀请，英国知名喜剧演员、憨豆先生扮演者——罗温·阿特金森20日至21日在上海录制了多档喜剧节目。

这是“憨豆”首次来到我国内地，此前在2010年他首次来华，主要在澳门、香港等地拍摄影片。

在上海世博会原址，首次访问内地的“憨豆”与一群中

国大妈大叔跳起了广场舞，这其实是录制东方卫视《今晚“80后”脱口秀》节目的一个画面。

现场导演秦海睿告诉记者，憨豆先生的专业化程度令在场每个录制人员都惊叹不已。“在前期准备、探讨每个‘桥段’时，阿特金森一直不苟言笑，充满了英国绅士的严谨态度，他会在开机前把所有的疑问一股脑地向我们提出，一一分析和处理，很坦陈、很敬业。”（小新）



熊头、熊皮

青岛越洋邮包现黑熊皮 头部四肢齐全栩栩如生

近日，青岛海关驻邮局办事处在寄自美国的进境邮件中查获国家二级保护动物黑熊皮一张。由于收件人无法提交相关进口许可证件，目前海关已予以查扣并作进一步调查处理。

当日，海关关员在对一件寄自美国阿拉斯加的邮件进行X光机查验，该邮件申报品名为地毯，但X光机图像显示出现异常的不规则形状，遂开箱进行内件查验，发现带有头部及四肢的黑熊

皮一张。“这张黑熊皮头部和四肢俱全，张着大嘴，牙齿、眼睛、舌头都在，栩栩如生。”青岛海关工作人员介绍，这种黑熊皮非常少见，经鉴定，为国家二级保护动物黑熊皮。据了解，对于此类濒危动植物及其制品，需凭相关证件国家濒危物种进出口管理办公室或其办事处核发的《允许进口证明书》，按照有关进口规定办理相关验放手续。（青岛早报）

女子用iPhone5S打电话 脸被“电辐烫伤”

“打个电话，我的脸居然被发热的苹果手机烫伤了。”湖南株洲市民苏静说，自己用iPhone5S打电话时，手机发热使得脸被烫出一个红印，经医院诊断为“电辐烫伤”。苏静找到苹果售后维权，售后工作人员称这不属于其负责范围。苏静又打电话给苹果公司客服，对方称要召回手机再进行处理。如今，近一个月过去了，苏静脸上的红印仍没有消失，事情也没有人给予答复。（潇湘）